
みらいの「杜の都」環境づくりワークショップ 

参加者アンケート集計結果 

 

 

1 あなたの年代を教えてください 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 「杜の都・仙台」は環境面で将来どんなまちになったら良いと思いますか？ 

  最もあてはまる番号を１つ選んで〇をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 ワークショップはいかがでしたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

【主な理由】 

  ・ワークショップの内容等がおもしろかった。 

  ・色々な方と環境についてコミュニケーションする体験を持てたことが新鮮。 

  ・自分ではでない「気づき」がたくさんあり、自身が学べることが非常に多かった。 

  ・参加した人全員の仙台へ愛情が感じられた。 

  ・人それぞれの仙台の魅力を聞けてさらに仙台をよりよくするための意見が聞けた。 

 

■10 代  ■20 代  ■30 代 

■40 代  ■50 代  ■60 代以上 

■地球温暖化への対策に積極的に取り組むまち 

■豊かな自然が活かされたまち 

■ごみが少なくリサイクルが進んだまち 

■水や空気がきれいで静かなまち 

■みんなが環境のことを考え行動するまち 

■どれにもあてはまらない 

■大変満足 

■やや満足 

■普通 

■やや不満 

■大変不満 



 

4 ワークショップの感想や仙台の環境に関する意見など、ご自由にお書きください。 

【主な意見等】 

 ・幅広い年代でグループを作ることで幅広い意見がきけてよかった。 

 ・これをもとに仙台がまたよりよいまちになっていくことを願います。また自分も 

少しでも環境にやさしい行動をしていきたい。 

   ・こういう場が私の地元にも欲しいと思いました。 

   ・自然が活かされた都市として仙台がもっと発展していけばいいと思う。 

   ・仙台はとても独特な街だと思います。このアイデンティティを失わないように取 

り組みが進められたらと思います。 

   ・永幡先生の話題提供の講演など勉強になる話が聞けてとても参考になった。 

   ・「環境」はテーマが広いので細分化されたディスカッションにも参加したいし発信 

    してほしい。 

   ・すでに活動している若者がいるので、そうした人を応援していく仕組みも必要。 


